

今日女报/凤凰网记者与明星们的体验之旅——

原来孙俪林志玲徐克这样玩迪士尼

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰上海报道

玩游戏，“娘娘”的脸都吓变形了

走出创极速光轮游戏区，“娘娘”孙俪抬头就看到墙面上自己刚玩游戏的样子：“啊，刚才我的口水眼泪全都飞起来了，脸都吓变形了，真的是太刺激了！”孙俪不好意思地捂住自己的脸。

作为上海迪士尼乐园的“荣誉大使”，在乐园没开业前，孙俪就已经几度过来游玩。“我一直有个梦想就是走遍全世界的迪士尼。”孙俪说，因为自己特别爱玩，所以她经常带着丈夫邓超及一双儿女去迪士尼，“我发现，走进迪士尼的小朋友都不用睡觉的。以前我带等去纽约逛街，商铺里会放那种很嗨的音乐，就这样他都要睡两个小时，但在迪士尼，他就非常嗨。我记得特别清楚，等等很小的时候，带他去迪士尼，我把他在婴儿车上哄睡着了，想着他要睡一段时间，我就自己去玩了，但没过两分钟，我助手就和我说他醒了。我觉得



孙俪在迪士尼

得迪士尼和小朋友是有共鸣的。包括我们家妹妹，这次在迪士尼里也就睡了半个小时左右。还有我另一个朋友，带着他两岁的小男孩来玩，午觉也就睡了8分钟，一路跑根本停不下来。”

在乐园里没带孩子玩的孙俪瞬间像回到了12岁的童年：“我刚坐进那个小飞侠，就像在童话世界里飘起来了，在房间里面，用另外一个视角看动画片中的屋子，但它又是童话般的屋子。包括维尼熊、小飞象、旋转木马……真的让我百玩不厌。”因为是“荣誉大使”，孙俪“开后门”来回玩了几趟游戏，当她看到唐老鸭飞奔过去要求合影时，连邓超都忍不住说：“我家媳妇就是这么二！”



大个子姚明一家

在观众席最后方加座，“我想看但也不好挡着大家。”姚明有些不好意思地说。

6月16日，全球第六座、中国内地首座迪士尼乐园正式开门营业，几万名游客蜂拥到上海，都希望走进童话城堡找回童年的纯真与美好。就在大家挤破头想抢得入园门票时，有一群平时爱戴着帽子以口罩遮脸行动的明星，也特别好奇地加入到了抢先的体验队伍。

孙俪被游戏机车吓得脸变形、姚明尴尬坐不进游戏车、老顽童徐克看别人被吓偷着乐……开园之际，今日女报/凤凰网记者也走进了上海迪士尼乐园，紧随明星们一同体验了不一样的迪士尼之旅。

林志玲在迪士尼

姚明，怎么也坐不进游戏车

要想坐进迪士尼的游戏车，对“小巨人”姚明来说，真的是比打球难多了。可是有着一颗“萌动”心的姚明，就是任性地带着妻子与女儿也现身迪士尼找童趣。

姚明在乐园里所到之处，总是能掀起人群的追赶，连被明星们追着合影的米奇人偶都忍不住想找姚爸爸合影，只可惜姚明的海拔让大家都有合影的尴尬。“你让我找到了小矮人的感觉，你看我们是不是像童话里的玩偶。”迪士尼商店里遇到姚明，歌手谭维维与张靓颖一边与他合影，一边感叹。而身高182公分的彭于晏在开幕式后台遇见姚明抢着合照时，也感叹他这次找到了小鸟依人的感觉。

姚明透露，他的童年也是在迪士尼的陪伴下度过的：“小时候每晚6点半守在电视机前看迪士尼动画是我最快乐的童年回忆，有时候意外错过节目会让我感觉特别受挫。”喜爱迪士尼，又带着妻女同游，可是很多游戏区只看到他罚站的身影，原来太高大的他，根本挤不进那些玩具车里。

当记者与他一起观看《狮子王》音乐剧时，无奈的姚明，也只能搬个凳子在观众席最后方加座，“我想看但也不好挡着大家。”姚明有些不好意思地说。

林志玲，卖萌之余打包食物再游园

扮鬼脸、玩刺激、与人偶PK，怎么也没想到在迪士尼，记者心中的女神完全变成了“逗逼女”！因为飞机原因，林志玲比姚明等人晚一天到达园区。来得晚不如来得巧，6月15日这天，林志玲可是起了个大早就赶到园区玩耍。一身白色连衣裙搭配小红鞋，头戴米妮法式，各种搞怪表情摆不停。

遇见林志玲时，她表示已经玩了公主城堡的彼得潘和公主、加勒比海盗宝藏之战……数下来发现志玲姐姐对游戏区是一个都没放过！虽然已经41岁，但林志玲卖萌可是无人能敌，无论是白雪公主、加勒比海盗还是米妮小伙伴们，只要和林志玲合影，都会被她的嗲音萌醉，连海盗扮演者都大叹：“她温柔得要把我融化了。”

会玩的同时，高智商的志玲姐姐也会省钱攻略，玩累了随身包里掏出水和零食，“之前网友说乐园里有的食物很贵，所以自己带



张靓颖与姚明比身高

未开封的食物进来多好。”此话一出，让刚花5元钱买了瓶矿泉水的记者汗颜。

徐克，喝酒聊天游乐场最爱

当记者与小伙伴在“飞越地平线”游戏区走出后，意外地在旁边商店遇到了戴着墨镜的徐克导演。六十多岁的导演，也来迪士尼凑热闹，难道他也是游戏迷？

“我很喜欢迪士尼动画啊，所以要来这个最大的乐园玩。”举着酒杯徐克随性地说。相较于李小鹏带着女儿奥莉、李小璐带女儿甜馨的亲子趴，陈思诚带着老婆佟丽娅的甜蜜游，彭于晏和胡歌的兄弟行，徐克来上海迪士尼就显得特别简单：“想看看这里有什么新鲜玩意儿，所以就过来了。”徐克在迪士尼，选择的多是与动画片情节相关的体验，“觉得探险岛和宝藏湾比较适合我，游戏结束来这里喝杯酒再和朋友聊天，再看看别人被吓晕的表情，真是很有趣的。”难怪徐克并不热衷在各个主题馆奔波，选择几个代表型游戏后便躲在一旁看朋友玩游戏时的惊声尖叫。

链接 >> 迪士尼到底贵不贵

上海迪士尼的门票价格是这样的——周一到周五(且非节日、开幕盛典等)370元，爸爸、妈妈加一个小朋友(身高在1米至1米4的儿童票价七五折)，门票总价将近1020元。如果是周末或节日、盛典之类，一家三口就要1373元。两日联票可享总价九五折。

消息 >>

6000 爸爸 沩山一起过节

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)6月19日，父亲节，宁乡沩山成了欢乐的海洋：金鹰卡通的麦咭，中国新声代人气童星，飞行家族、快男总冠军、超级奶爸陈楚生等人聚集一起欢唱，与6万名来自长株潭及周边城市的家庭旅游团，齐聚禅都小镇生态沩山，欢度不一样的最炫父亲节。

本次活动以“特殊的父亲节礼物”为主题，向湖南20所小学、幼儿园捐赠6000张家庭通行证，邀请6000个爸爸上沩山度过父亲节。活动现场，无论是签到墙上给爸爸的“一句告白”、卡通造型的“一套合影”，以及长达百米的“一副手绘”，还有专门为父子档设计的13关卡的“一次合作”，都赢得在场各位超级奶爸的欢心。除了爸爸和孩子们，同来的妈妈、爹爹、奶奶们也都能在场嘉年华上找到属于自己的乐趣，既有符合60、70年代的国学小课堂、民间手艺人表演；也有“80后”熟悉的：踢毽子、套圈圈；还有“90后”喜欢的愤怒的小鸟、大家来找茬等真人游戏；以及“00后”喜欢的海洋球、淘气堡等，跨越半个世纪的游戏汇聚，上演了全家总动员的大狂欢。中国新声代人气童星——包威尔、谢昊轩、张玉琪、曲芷含；飞行家族；快男年度冠军陈楚生的音乐表演等3场高规格的节目贯穿全程，引爆了一次次高潮！陈楚生表示：自己身为父亲，在父亲节期间参加这样的亲子音乐节，与大家一起享受身为父亲的快乐！

乖乖隆的咚，这价格真的是豪啊。不过，上海迪士尼度假区公共事务部副总裁说，上海迪士尼乐园的平日票价，是全球所有迪士尼神奇王国风格的主题乐园中最低的，所以说这样的价格明星们觉得能接受，但咱老百姓还是得计划再计划才能出行的。